



నగర శివారులో ప్రభుత్వ స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న కలెక్టర్

ప్రభుత్వ స్థలాల్లో ఆక్రమణలను తొలగించాలి

అధికారులకు కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతరం ఆదేశం

ఖలిద్ వాడే, ఫిబ్రవరి 18 : ప్రభుత్వ స్థలాల్లో ఆక్రమణలను గుర్తించి వెంటనే వాటిని తొలగించాలని నిజామాబాద్ కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ హస్తాంతరం అధికారులను ఆదేశించారు. నమీకృత రెసిడెన్షియల్ విద్యాసంస్థలు, వసతిగృహ సముదాయాల నిర్మాణం కోసం ఆయా ప్రదేశాల్లో అందుబాటులోని ప్రభుత్వ స్థలాలను

గుర్తించడానికి కలెక్టర్ మంగళవారం నగర శివారులోని నాగారం, గుండారం ప్రాంతాలను సందర్శించారు. గుండారం గ్రామంలోని ప్రభుత్వ స్థలాన్ని పరిశీలిస్తున్న క్రమంలో పలు ఆక్రమణలు కలెక్టర్ రాజీవ్ గాంధీ గమనించారు. వెంటనే వాటిని తొలగించాలని, ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమణలకు గురి కాకూడదని పర్యవేక్షణలు

తీసుకోవాలని రెవెన్యూ అధికారులను ఆదేశించారు. పై రెండు ప్రదేశాల్లోనూ అటిగ్ గ్రేటర్ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలల నిర్మాణానికి అనువైన పరిస్థితులు, అనుకూల వాతావరణం తదితర అంశాలను కలెక్టర్ పరిశీలించారు. సమగ్ర వివరాలతో ప్రతిపాదనలు పంపాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కలెక్టర్ వెంట ఆర్డీవో రాజేంద్రకుమార్, తహసీల్దార్ బాలరాజు, సంబంధిత అధికారులు ఉన్నారు.

పంట ఎండే..



వేసవికి ముందే ఎండలు మడుతుండడంతో జిల్లాలోని పలు గ్రామాల్లో భూగర్భ జలాలు అడుగుంటున్నాయి. దీంతో వేలికి వచ్చే దశలో ఉన్న పంటలు ఎండుతుండడం రైతులను ఆందోళనకు గురిచేస్తున్నది. నిలకొండ మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో భూగర్భ జలాలు అడుగుంటున్నాయి. వేల రూపాయలు అప్పులు తెచ్చి సాగుచేసిన పంట ఎండిపోతుండడం చూసి రైతులు గుండెలు బాదుకుంటున్నారు. చివరికి వేసేదే మీలేక పశువులకు మేతగా వాడుతున్నారు. బోధ్య ఎత్తివేయడంతో పంట ఎండి అప్పులు మిగిలాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

- నిలకొండ, ఫిబ్రవరి 18

రైతు గుండె మందే..!



స్వల్పబడత తండలో నిరసన వ్యక్తం చేస్తున్న రైతులు

ధర్మల్లి, ఫిబ్రవరి 18 : కాంగ్రెస్ పాలలో రైతులకు రామగోపాల్ తప్పడంలేదని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుంచి రైతులకు అది చేస్తోంది. ఇది చేస్తూంటూ గొప్పలు చెప్పుకోవడమే తప్ప చేసిందేమీలేదని మండిపడ్డారు. రైతు భరోసా రాజేంద్ర, రైతులందరినీ రుణమాఫీ

వర్తింపజేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మండలంలోని స్వల్పబడత తండలో మంగళవారం రైతులు పాస్ పుస్తకాలను ప్రదర్శిస్తూ నిరసన వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. తమకు ఇప్పటి వరకు రైతుభరోసా రాజేంద్ర, రైతు రుణమాఫీ కూడా అందరికీ రాజేంద్ర తెలివారు. తమ సమస్య

లను ఏ అధికారి పట్టించుకోవడంలేదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అధికారులను అడిగితే వస్తుందంటూ చెబుతున్నారే తప్ప, ఇంతవరకు వచ్చింది లేదన్నారు. ప్రభుత్వం ఇప్పటికైనా స్పందించి తమకు రైతుభరోసా అందించాలని, రైతులందరికీ రుణమాఫీ చేయాలని కోరారు.

పనువు రైతుల ఆందోళన

నిజామాబాద్ మార్కెట్ యార్డు ముట్టడి



మార్కెట్ కమిటీ సెక్రటరీని నిలదీస్తున్న రైతులు

- కనీస మద్దతు ధర క్లియర్ చేయాలి
- అధికారులు, వ్యాపారులు కుమ్మక్క మోసం చేస్తున్నారని ఆగ్రహం
- సేవర్లో చూపించడానికి పనువు బోర్డు
- మద్దతు ధరపై నోటోఫికేషన్లు జారీ చేయాలి
- అన్నదాతలకు మద్దతుగా నిలిచిన రైతుకూలీ సంఘం నాయకులు

పక వ్యాపారులు చెప్పిన రేటుకే పనువు విక్రయించి కన్నీటితో తిరిగి వెళ్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. **నాణ్యత పంకతో నిండా ముందుకున్న వ్యాపారులు** పనువు నాణ్యత సరిగ్గా లేదని వ్యాపారులు చెబుతున్నారు. ఇదే పనువును గతంలో అమ్మితే ఎప్పుడూ అడగలేదని, ఇప్పుడే కొత్తగా ఎందుకు అడుగుతున్నారని ప్రశ్నించారు. నాణ్యత లేని పనువు తెప్పే ప్రధాన గేటు వద్దనే చెక్ చేసి తిరిగి పంపించాలని, ఎందుకు మార్కెట్లోకి అనుమతించి, వారం రోజులు గడుస్తున్నా కూడా మార్కెట్ యార్డు కమిటీ ఎందుకు స్పందించట్లేదని నిలదీశారు. అసలే మద్దతు ధర లేక పనువు తప్పే పనువు పెట్టుబడి ఖర్చులు కూడా రావడం లేదని, దానికి తోడు వారం రోజులు మార్కెట్ యార్డులో ఉండడంతో ఖర్చులు అదనపు భారంగా మారాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఏసీ గడుల్లో కూర్చునే అధికారులకు రైతుల బాధలు పట్టాలని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అయితే మార్కెట్లో దోచుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు. రేటులు మార్కెట్లో దోచుకుంటున్నారని ప్రశ్నించారు. పనువు రేటు చెల్లిస్తున్నారని, అయినా కూడా జిల్లాకు పనువు బోర్డు వచ్చిందని ఆశుడి మార్కెట్లో మంచి మద్దతు ధర లభిస్తుందని ఇక్కడికి వచ్చామన్నారు. కానీ ఇక్కడి వ్యాపారులు నాణ్యత సరిగ్గా లేదన్న వంకతో నిండా ముందుకున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కొందరు వ్యాపారులు వచ్చి పనువును రూ. 8వేలు, రూ. 9వేల ధరకు అడుగుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. మార్కెట్లో యార్డుకు వచ్చిన పనువులో కనీసం 60 శాతం కూడా కొనుగోలు చేయలేదని, అలాంటప్పుడు యార్డు గేటుకు తాళం వేసుకోవాలని సూచించారు. పనువు పండించే రైతులందరం మరోదారి మార్చుకుంటామన్నారు.

నగరంలో 'హిట్ అండ్ రన్'

వినియోగదారు, ఫిబ్రవరి 18 : డ్రైవర్ల తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న ఎస్సెస్ కారులో వచ్చిన దుండగులు డీకొట్టి పరాచితులు పుటల జిల్లా కేంద్రంలో సోమవారం రాత్రి చోటుచేసుకున్నది. నాల్గో టోన్ పోలీస్ స్టేషన్ ఏరియాలో చోటు చేసుకున్న ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివరాలు.. నాల్గో టోన్ ఎస్సెస్-2 ఉదయం కుమార్ సిబ్బందితో కలిసి స్టాన్ కౌట్లో హనుమాన్ ఆలయం వద్ద సోమవారం అర్ధరాత్రి వరకు డ్రైవర్ల తనిఖీలు చేపట్టారు. వాహనదారులకు బ్రీత్ టెస్టింగ్ మిషన్తో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో అటు వైపున ఓ కారు రాగా.. నిలచాలని ఎస్సెస్ సూచించారు. కారును నిల

పకుండా అందులో ఉన్న దుండగులు మరంత వేగంగా ఎస్సెస్ ఉదయం కుమార్ ను డీకొట్టి అక్కడి నుంచి పరారయ్యారు. కారు డీకొట్టడంతో ఒక్కసారిగా ఎస్సెస్ కింద పడిపోవడంతో ముఖానికి, ఇతర శరీర భాగాలకు గాయాలయ్యాయి. వెంటనే ఆయనను సిబ్బంది చికిత్స కోసం ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానకు తరలించారు. ప్రమాదానికి కారణమైన కారుతోపాటు దుండగులను పట్టుకునేందుకు సిబ్బంది ప్రయత్నించినా ప్రయోజనం లేకుండా పోయింది. ఈ ఘటనను పోలీస్ ఉన్న ఠాడీకారులు సీరియస్ గా పరిగణించారు. అదనపు డీసీపీ బస్సారెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఏసీపీ రాజా ఎంకెఆర్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో నగర సీబి శ్రీనివాస్ రాజ్ అధ్యక్షులతో ఫోర్స్ టోన్ ఎస్సెస్ క్రీమాతో గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు.

ఎస్సెస్ కారులో డీకొట్టి పరారైన దుండగులు తీవ్ర గాయాలతో దవాఖానలో చేరిన నాల్గో టోన్ ఎస్సెస్ డ్రైవర్ తనిఖీలు నిర్వహిస్తుండగా చోటుచేసుకున్న ఘటన



దవాఖానలో చికిత్స పొందుతున్న ఎస్సెస్ ఉదయం

కవలల హత్యకేసులో తల్లి కుమారుడికి జీవితవైదు

వినియోగదారు, ఫిబ్రవరి 18 : ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ఇద్దరు పిల్లలైన హత్యకేసులో తల్లి కేసులో నిందితులైన మహర్షి మండలానికి చెందిన తల్లికొడుకుకు జీవితవైదు విధిస్తూ నిజామాబాద్ ఇన్ చార్జ్ సీపీ సిందూశర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

మహర్షి మండలానికి చెందిన పూన ప్రసాద్, భార్య నికి చెందిన ఇద్దరు పిల్లలైన హత్యకేసులో (చైత్ర, చైత్ర), కేసులో నిందితులైన మహర్షి మండలానికి చెందిన తల్లికొడుకుకు జీవితవైదు విధిస్తూ నిజామాబాద్ ఇన్ చార్జ్ సీపీ సిందూశర్ మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

సంఘటనలో మూలకట్టి మెండోరా మండల పరిధిలోని దూదిగాం గ్రామ శివారులో ఉన్న గోదావరి నదిలో పడవోడు. కవల పిల్లల హత్య పుటలపై 2023 డిసెంబర్ 4న మెండోరా పోలీస్ స్టేషన్లో కేసు నమోదైంది. అర్బూర్ రూరల్ సీబి డి.గోపాల్ రెడ్డి, శ్రీధర్ రెడ్డి దర్యాప్తు చేపట్టి కోర్టులో చార్జీషీట్ దాఖలు చేశారు. విచారణ అనంతరం నిందితులు మేడిద ప్రశాంత్, మేడిద బద్దెమ్మ (ప్రశాంత్ తల్లి) నిజామాబాద్ జిల్లా జడ్జి సునీత కుంకల జీవిత వైదు విధించారని అదనపు సీపీ (అడ్వైజ్) జి.బస్సారెడ్డి మంగళవారం వెల్లడించారు. మిగతా నాలుగు హత్య కేసులపై విచారణ వివిధ కోర్టుల్లో కొనసాగుతున్నదని పేర్కొన్నారు.

దిక్కుతోచని స్థితిలో ఉన్నాం..

గత మంగళవారం యార్డుకు పనువు కొమ్మును తీసుకువచ్చా. ఇంతవరకు కొనుగోలుచేయలేదు. నాణ్యత సరిగ్గా లేదని దోచుకుంటున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మార్కెట్ యార్డు నిబంధించిన వ్యాపారులకు తోడుగా పని చేస్తున్నారని ఆరోపించారు. పనువు సీజన్ ప్రారంభమై దాదాపు రెండు నెలలు కావచ్చున్నా మార్కెట్లో డ్రైవర్ల పేర్లతో నిండు రోజులు ఎందుకు ఏర్పాటు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. మార్కెట్ యార్డుకు పనువు తీసుకొచ్చి వారం రోజులు గడుస్తున్నా కూడా కొనడం లేదని, దీంతో కొందరు రైతులు దిక్కుతో

నాణ్యత లేదని తిరస్కరిస్తున్నరు..

మార్కెట్ యార్డుకు తెచ్చిన పనువు నాణ్యత లేదని తిరస్కరిస్తున్నరు. పనువు కొమ్ము నాణ్యత సరిగ్గా లేకపోతే ప్రధాన ద్వారం వద్దనే చెక్ చేసి తిరిగి పంపించవచ్చు. లోపలికి వచ్చిన తర్వాత నాణ్యత లేదని చెప్పి కాలయాపన చేస్తున్నరు. పనువు కొమ్మును తక్కువ రేటుకు అమ్ముకునేలా చేస్తున్నరు.

ఖర్చులు కూడా రావడంలేదు..

కనీస మద్దతు ధర వస్తుందని ఆశతో మార్కెట్ యార్డుకు పనువు తీసుకొచ్చి వ్యాపారులు, అధికారులు కలిసి నిండా ముందుకున్నరు. పెట్టుబడి పైనలు పక్కన పెడితే కనీస ఖర్చులు కూడా రావడం లేదు. ఏం చేయాలో అర్థమైతేలేదు.

ధర తగ్గించడానికి కాలయాపన

నాణ్యత సరిగ్గా లేకుంటే ఏదో కొద్దిగా తగ్గించి పనువు కొనుగోలు చేయవచ్చు. పూర్తిగా కొనుగోలు చేయకుండా పక్కన పెట్టి రైతులే తమంతట తాము ధరలు తగ్గించుకునేలా చేస్తున్నరు.

పనువు బోర్డు వచ్చి ఏం లాభం ?

పనువు ధరలు మరీ తగ్గించి రూ. 8వేలు, రూ. 9వేలకు వ్యాపారులు కొంటున్నారు. పనువు బోర్డు వచ్చినా ఏం లాభం లేకుండా పోయింది. చైర్మన్లు, వ్యాపారులు అందరూ కుమ్మక్క రైతులను నిండా ముందుకున్నరు.

స్కేటింగ్ చేస్తున్న యువతి పోస్టల్ చౌరాయి

10,550 కిలోమీటర్ల స్కేటింగ్
రుద్రూర్, సాతంగల్ కు చేరుకున్న యువతి సాహస యాత్ర
 రుద్రూర్/సాతంగల్, ఫిబ్రవరి 18 : కాకి చెందిన సోనీ చౌరాయి అనే యువతి 10,550 కిలోమీటర్ల స్కేటింగ్ యాత్రను ప్రారంభించింది. ఈ యాత్ర మంగళవారం రుద్రూర్, సాతంగల్ మండలాలకు చేరుకున్నది. భారత దేశ ఔస్మాన్ యాత్రకు, సనాతన ధర్మ విశిష్టతను వివరించేందుకు ఈ యాత్రను జనవరి 20వ తేదీన ప్రారంభించినట్లు ఆమె తెలిపారు. దేశ ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ కలుసుకున్నట్లు పేర్కొన్నారు. బోధన వైపు వెళ్తున్న ఆమెను రుద్రూర్, సాతంగల్లో స్థానిక నాయకులు సన్మానించారు.